



各位

会 社 名 株式会社オリエントコーポレーション 代 表 者 代表取締役社長 飯盛 徹夫 (コード番号: 8585、東証プライム)

問合せ先 財務部IR室長 西田 隆浩

(TEL. 03-5877-1111)

上場維持基準の適合に向けた進捗状況について

当社は、2021年12月17日に「新市場区分における上場維持基準の適合に向けた計画書」(以下、「計画書」といいます。)を提出し、その内容について開示しております。本日、当社は伊藤忠商事株式会社より、流通株式比率改善に協力することを目的に、同社が保有する当社の普通株式の一部の売却を行った旨の連絡を受けました。これに伴い、当社は「プライム市場」において上場維持のために求められる流通株式比率35%以上を充たす見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況の推移及び計画期間

当社は、2024年5月22日付で開示いたしました「上場維持基準の適合に向けた進捗状況について」において「流通株式比率」が基準に適合しておりませんでしたが、計画書に基づき取り組みを進めた結果、「プライム市場」において上場維持のために求められる流通株式比率35%以上を充たす見込みとなりました。

		流通株式数	流通株式時価総額	流通株式比率
当社の適合状況 及びその推移	2021年6月末時点 ※1	5,030,180 単位	758 億円	29.2%
	2023年3月末時点 ※1	507,960 単位 ※ 2	584 億円	29.5%
	2024年3月末時点 ※1	510,074 単位	554 億円	29.6%
	適合状況の見込み (当社試算)	適合済	適合済	<u>適合見込み</u> ※4
上場維持基準		20,000 単位	100 億円	35%以上
「計画書」に記載した計画期間		_	_	2027年3月末
見直し後の計画期間※3		_	_	2026年3月末

- ※1 各基準日時点の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等を基に 算出を行ったものです。
- ※2 2022年10月1日を効力発生日として普通株式10株を1株に併合する株式併合を実施しております。
- ※3 2023年6月16日に開示いたしました進捗状況において計画期間の見直しを行っております。
- ※4 2025年3月末時点の上場維持基準の適合状況については、2025年4月以降の東証からの判定結果に係る通知をもって、2025年6月末までに改めてお知らせいたします。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価

当社は、「プライム市場」において上場を維持するために求められる流通株式比率 35%以上の達成を目指すことを目的の一つとして、計画書に基づき、主要株主を中心とした固定的な株主の皆さまと対話を重ねて参りました。結果として、流通株式比率 35%以上を充たす見込みとなりました。

今後も引き続き、投資家の皆さまが投資しやすい環境を整えることは重要な課題との認識から、企業価値の向上に努めると共に、幅広い投資家の皆様に当社への関心を高めて頂くため、統合報告書や英文開示をより充実させる等、投資家向けの情報開示を一層強化して参ります。

以上